

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

## 【石桥头镇】

林强调研共同富裕暨开展专题实践活动

关键词：共同富裕

热度：★★★★★

## 事情回顾

8月19日下午，市委副书记、市长林强到石桥头镇调研共同富裕暨开展专题实践活动，先后走访了石景北苑和三透里文创园。他强调，高质量发展是共同富裕的基础和前提，各地要集中精力抓发展，聚焦当地特色产业，谋深谋细谋实项目，以项目筑牢高质量发展根基。林强指出，在实现共同富裕的征程中，各地要立足当地实际，围绕产业特色，加大招商引资力度。要以高质量项目为支撑，通过科创、数字、文化赋能，引领当地群众走好共同富裕路。

## 【城西街道】

新城崛起 织就特色共同富裕图景

关键词：共同富裕

热度：★★★★★

## 事情回顾

各行政村股份经济合作社平均账面货币资金达2441万元，其中2020年平均收入达551万元，总体村级集体经济水平全市领先，这一张漂亮的成绩单来自我市城西街道。作为温岭城市新区的核心区和城市建设的主战场，城西街道致力于打造温岭市共同富裕先行区，通过积极实践探索，形成了环境革命、商圈带动、福利共享 为主的有效经验做法，率先走出了极具特色的区域发展之路，织就了一幅城西共同富裕的繁荣图景。

## 【城东街道】

温岭在建最大商业综合体全速推进

关键词：商业综合体

热度：★★★★★

## 事情回顾

城东商业综合体项目总建筑面积超过28.8万平方米，包括13幢高端住宅和一个总面积约12万平方米的购物中心。目前，该工程已进入紧张作业和施工，保质提速，力争年底前迎来节点突破。

## 【泽国镇】

打造出租房屋 旅馆化 管理新样板

关键词：旅馆化 管理

热度：★★★★★

## 事情回顾

新民之家是泽国镇扁屿居最大的外来人员居住地，今年以来，泽国派出所在当地党委、政府的支持下，坚持数字赋能，围绕整体智控的理念，构筑智慧型出租房屋管理新模式。通过双向人脸识别技术管住大门、划定电动车停放区和充电区规范停放、借助科技对消防安全及时预警、借助房管通App办理各项手续等措施，切实提升对流动人口的有效管控，打造出租房屋 旅馆化 管理新样板。

## 【太平街道】

肖泉村即将腾空

关键词：城中村改造

热度：★★★★★

## 事情回顾

8月24日下午，太平街道肖泉村城中村改造指挥部工作人员把20余张房屋腾空公告张贴到全村各个主要路口、人员聚集场所，以便村民能及时看到。自去年9月底全面完成城中村改造签约后，肖泉村开始进行老屋腾空。这也意味着肖泉村村民离全民住新屋的美好愿望又近了一步。

## 【箬横镇】

让闲置山地 点石成金

关键词：寸土必用、集中整治

热度：★★★★★

## 事情回顾

日前，位于228国道箬横镇内的浙江石油综合供能服务站项目现场，工人们在做即将投运的最后准备工作。该项目总用地面积为1650m<sup>2</sup>，总投资1.5亿元，投产后将有效改善过境车辆加油难、难加油的现状。该项目用地都是通过盘活228国道横穿凤山所形成的闲置山地所得。今年以来，箬横镇通过对闲置山地的寸土必用、集中整治，既保护了绿水青山，又吸引了大批商贸企业投资。成功引进各类生态产业及配套项目3个，总投资3亿余元，而这一数据还在不断被刷新。

## 【滨海镇】

聚焦学校提质发展

优化镇域教育生态

关键词：提质强校

热度：★★★★★

## 事情回顾

为贯彻落实初中学校 提质强校 的发展战略，8月18日，浙江省精准提质联盟指导中心与温岭市滨海镇中学合作推进精准提质项目签约仪式在滨海镇中学举行。此次 精准提质 项目的落地，将为滨海镇中学的发展带来新的机遇。希望滨海镇中学能够抓住此次机会，虚心学习、提高成绩；全校教师能够继续满怀热忱，涵养情怀、潜心教育；浙师大专家团队能够充分发挥优势，沉淀到滨海镇中学，进行精准扶持。

## 【坞根镇】

红色旅游教育基地入选第五批温岭市社会科学普及基地名单

关键词：红色旅游教育基地

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，温岭市社会科学界联合会公布了第五批温岭市社会科学普及基地名单。坞根镇红色旅游教育基地成功入选。坞根镇红色旅游教育基地以红十三军二师革命遗址为核心，围绕初心使命 与 乡村振兴 两大主题，主推一次坞根行、一生红军情 品牌活动，重点开展党史学习教育、革命传统教育和爱国主义教育，达到锤炼党性和传承红色基因的目标。

## 【新河镇】

牵手文旅企业 助推乡村振兴

关键词：乡村振兴

热度：★★★★★

## 事情回顾

8月19日，新河镇与乡伴文旅集团签订战略合作框架协议，通过合作，打造高端休闲度假品牌，提升新河乡村旅游的核心竞争力。新河有着深厚的历史文化底蕴、丰富的自然生态资源和得天独厚的区位优势，适宜打造创新性乡村文化旅游产业。

## 【大溪镇】

辣味 评议推动部门工作提质增效

关键词：民主评议

热度：★★★★★

## 事情回顾

部分道路 牛皮癣 久治不愈，在清理的同时，更要加大依法打击力度。历史遗留不动产产权办理事项离 最多跑一次 还有差距，需要优化 提升，进一步方便群众 8月24日，大溪镇召开人大民主评议部门情况通报会，人大代表们提出的意见和建议 辣味 足足，直指部门工作存在的不足，推动其提质增效。

## 【温峤镇】

深入开展平安稳定整治

关键词：平安

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，温峤镇继续深入开展平安稳定大排查大整治专项行动，共检查各场所286家，发现隐患93处，当场整改隐患27处，下发整改通知书15份。检查中，该镇机关同志到各自联系企业开展安全检查，各村党员干部、网格员、护村队员等对辖区内的生产企业、老旧民房、居住出租房等进行隐患排查整治。同时，对疫情防控工作进行再宣传、再落实。

## 【横峰街道】

人大代表审议街道预算执行

关键词：预算执行审议

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，横峰街道人大工委组织召开横峰街道2021年半年度预算执行询问会，人大代表、街道选民代表等50余人参会。在现场，大家将问题一个接一个抛出，街道相关部门负责人一一进行回应。横峰街道相关负责人当场表态，下一步将尽快抓好整改落实，不断加快各项工作进度，并对指标执行率较低的部门负责人进行约谈，督促其尽早完成应有的预算执行，进一步提高街道财政资金使用效率。

松门人大代表  
赴坞根参加红色教育

本报讯（通讯员江文辉）

8月25日上午，松门镇人大主席团组织市镇两级人大代表赴坞根镇参加红色教育活动，学习前辈奋斗精神，追寻党的光辉足迹。

坞根镇作为第二次国内革命战争时期有代表性的革命老区，是中国工农红军第十三军第二师的诞生地，被誉为“中国东部的延安”。该基地由时间年轮、纪念碑、红军亭、仰英亭、纪念馆等组成，先后被命名为省级爱国主义教育基地、省级国防教育基地等称号。

红色教育结束后，人大代表们表示要从革命先辈精神中汲取奋进动力，把对烈士的缅怀追思转化为做好新时代人大工作的精神动力。当天，代表们还饶有兴致地参观了美丽乡村花溪村，感悟这个小山村的美丽蝶变。

建设美丽河道  
打造水美乡村

8月25日，木工师傅在箬横镇东浦农场场后河安装美丽河道栈道扶手。

近年来，我市以解决河道问题为导向，以体现河道自然生态、休闲景观、传承水文化等为根本，综合开展水生态修复、水景观建设、水文化营造，通过河道实施堤岸整治、清淤疏浚、绿化护岸等措施，建设美丽河道，打造水美乡村。

记者 刘振清摄

绿色骑行  
拥抱低碳生活

8月25日是第九个全国低碳日。当天，台州市生态环境局温岭分局联合市环保志愿者协会开展系列宣传活动，200多名环保志愿者通过绿色骑行、设摊宣传等方式，倡导广大市民节能环保、绿色消费、绿色出行，践行低碳生活理念与低碳生活方式。图为环保志愿者在街头开展绿色骑行活动。

记者 陈祥胜摄



## 城西开展 扫黄打非 专项行动

非 专项检查行动，营造风清气正的社会文化环境，确保文化市场稳定。

当天上午，检查人员每到一处，都对商店的证照是否齐全、进货渠道是否正规、进货凭证是否保存待查、有无超范围经营图

书、是否存在非法出版物等进行了仔细检查，特别是对宗教类、淫秽色情暴力类的非法出版物和其他盗版出版物进行了重点清查。

从检查情况来看，该街道校园周边文化市场秩序良好，未发

现违法经营现象。下阶段，该街道将继续加强对辖区文化市场的监管，抓实抓细 扫黄打非 工作，并通过广泛宣传动员，充分调动群众参与 扫黄打非 的积极性，从而营造辖区良好的文化环境。